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Matti Haavisto Tentti 17.12.2012

» Tentissi ei saa kiyttdd laskinta eikii mitdin lisdmateriaalia.
* Vastaa tehtiviin selkesistill :
» Tentin l&pip&tsyraja on 12 pistettd ja kysymyspaperin voit ottaa mukaan

1 Selitd :
a) kahden komplementtiluku (2p)
b) dekooderi. (2p)

2 Swmnittele hyvid (kombinatorisen logiikan) suumnitteluséintsja noudattaen 2:1
multiplekseri. (6p)

3 Suunnittele (hierarkkisesti) jirjestelmi, joka laskee kahden 3-bittisen
' perusbinégriluvun tulon (siis kertolaskun). Tulos on 6-bittinen. Tarkoitus on, etti
kertolasku toteutetaan pinta-ala minimoiden, eli siirt4jien (shifter) avulla.
Kéytossisi on sunmmaimia, kombinatorisia siirtdjid (shifter), multipleksereilld ja
perusporteilla. Voit kiyttdd myds muita hierarkkisia komponentteja, kunhan esitét
niiden toiminnan. (8p)

.4 1-bittists signaalia data_x ohjaa kellosignaali CLK. Suunnittele tilakone, joka etsii
signaalista data_x sekvenssid 1011. Tilakoneen 13ht6 y on aktiivinen yhden kellojakson,
kun mainittu sekvenssi 16ytyy. Tilakone toimii kellosignaalin CLK ohjaamana, eli on
synkroninen signaalin data_x kanssa. Esiti tilakoneen tilakaavio, tilasiirtymitaulu ja
tilarekisterin minimikoko. (6p)
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